         Игра – путешествие по стране Математики и Логики.
Цель занятия: закрепить вычислительные навыки, формировать логическое мышление, воспитывать интерес к математике.
Оборудование: математический веер, сигнальные карточки, дидактический материал (картонные корзинки с прорезями для фруктов), линейки.
                                           Ход занятия
 Сегодня мы отправимся в путешествие по удивительной стране, в которой живут числа, математические знаки, единицы измерения длины, массы, времени. Экскурсоводом по стране Математики и логики будет Буратино.
1. Игра «Помогите Буратино»
 Буратино решил примеры, но при проверке нечаянно задел чернильницу и залил ответы. Помогите ему восстановить ответы.

28 + 4 =                              18 + 13 = 
3 * 7 =                                 24 : 4 =
40 – 20 =                            94 + 0 =

Буратино благодарит за помощь и приглашает вас к столу с угощениями.
2. Игра «Приятного аппетита»
По моему сигналу представители каждого ряда (три команды) берут из корзины фрукты, на которых написаны примеры. Ответ примера нужно записать на доске. Побеждает команда, которая раньше всех попробует все фрукты из своей корзины и запишет правильный ответ на доске. 

[image: image1.wmf]После того как мы подкрепились, можем продолжать путешествие.
3. Задание «Мост»
Мы дошли до реки, перейти на тот берег можно только через новый мост, потому что старый сломался. Измерьте длину моста и скажите, какой длины бревна понадобится.
(Работа по карточкам. Измерение отрезков.)
Перейдя на правый берег реки, мы очутились перед избушкой Бабы-Яги. Буратино говорит, что она не покажет дорогу, если мы не отгадаем ее загадку.
4. Загадка Бабы-Яги
Посмотри внимательно на рисунки в течение 5 секунд, закройте рисунок и воспроизведите его в той же последовательности.




Мы проделали длинный и нелегкий путь по стране Математики и Логики. Вы были дружны, внимательны и находчивы. Буратино благодарит вас. Найти дорогу домой сможете по буквам, при условии, что правильно решите круговые примеры.

21 + 20 = 41 – Ш                                20 : 4 = 5 – О

5 * 2 = 10 – Л                                     34 – 16 = 18 – К
                          
                       10 + (60 – 36) = 34 – А


_1520244174.unknown

